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PRZEKRÓJ-1: OŚ_DR

SKALA 1:1000/100

.2f m npm

Skala:Rysunek nr:

3.1

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

11 2022 r.

Inwestor Miasto i Gmina Pleszew, ul. Rynek 1, 63-300 Pleszew

Przebudowa drogi gminnej nr 639084P na odcinku od drogi powiatowej nr
5288P do granicy miasta

1:100/1000
Profil podłużny

Adres
 inwestycji

Powiat pleszewski, jednostka ewidencyjna Pleszew, Obszar Nowa Wieś:
179/13; 179/14; 179/35; 179/15, Obszar Pleszew: 2946/10; 2946/9; 2946/7;

Projekt budowlano - wykonawczy

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Projektant
b. drogowa


